

شش ماہی ”السیرة“ عالمی: یہ شش ماہی ”السیرة“ کا پانچواں شمارہ ہے۔ محبوب وہی ہے اور طور بھی وہی ہے کہ جو

شروع دن سے چلا آتا ہے۔ ربیع الاول ۱۴۲۲ھ کے اس شمارے میں چار سو سے زائد صفحوں پر پھیلے ہوئے حدود درج متنوع مواد کا مطالعہ کرتے ہوئے کہیں تکرار کا احساس نہیں ہوتا۔ منطوق، فلسفہ، تاریخ، تصوف، ادب، شاعری، تعلیم، تبلیغ، معاشرت اور اقتصاد کے کتنے ہی مختلف زاویوں سے لکھے والوں نے اللہ کریم کی توفیق سے خوب لکھا ہے۔ بس ایسا --- کہ پڑھیے اور سر دھنیے۔ ایک گوشہ خاص پروفیسر سید محمد سلیم صاحب (علیہ الرحمۃ) کی حیات و خدمات پر بھی ہے۔ پروفیسر صاحب بیسویں صدی عیسوی کے چند بڑے مسلم مفکرین تعلیم میں سے ایک تھے۔ سیرت نبوی ﷺ سے انہیں خصوصی لگاؤ تھا۔ اس حوالے سے ان کی پانچ تحریریں آج کے پڑھے لکھے قاری پر یہ راز کھولتی ہیں کہ سیرت اور مطالعہ سیرت سے ہمارے رہنما کا زاویہ کیا ہونا چاہیے؟ مثلاً وہ لکھتے ہیں: ”... دنیا کے تمام حکماء و فلاسفہ اور اعظم رجال ناقص اور یک رنگ رہے ہیں۔ ان کی تمام تر گفتگوں عقیم سے ہوتی ہے۔ وہ اپنے بتائے ہو معیار پر خود بھی پورے نہیں اترتے ہیں۔ ارسطو انہیات میں الملاک سے تارے توڑ کر لاتا ہے۔ لیکن وہ وہ یوں کا شوہر ہونے کے باوجود عورت کے من میں ۲۸ ذرات بتاتا ہے، جس پر آج کا ایک بچہ بھی ہنسے۔ روسو جدید تعلیم کا معمار اعظم کہلاتا ہے۔ اس نے اپنی اولاد کو لاوارث بنا کر یتیم خانہ میں داخل کر دیا تھا، تا کہ اس کے عیش میں خلل نہ واقع ہو۔ یہ گراہو انسان جدید یورپ کا معلم ہے۔ افضل ترین انسان کے لئے جو معیار اور کوئی دنیا نے تو جیڑی ہے، اس پر صرف ایک ہستی ہے جو پوری اتر سکتی ہے۔ کوئی دوسری ہستی اس معیار پر پوری نہیں اتر سکتی ہے۔ وہ ذات گرامی حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ فداہ امی و ابی کی ہے۔ صحیح ناظر میں سیرت الرسول کو پیش کیجیے، اور پھر اس کی مقناطیسی کشش دیکھیے۔“

مجلی کی قیمت: سو روپیہ، اور بھرنے کا پتہ: زوار انڈیا جہلی کیشنر، اے ۱۷/۱، ناظم آباد، کراچی ۱۸۔

خوشخبری

دفتر نقیب ختم نبوت ملتان اور دفتر احرار لاہور



میں کمپیوٹرز کی تنصیب

الحمد للہ ماہنامہ نقیب ختم نبوت ملتان کے دفتر میں کمپیوٹرز کی تنصیب ہو گئی ہے اور کمپیوٹر کتابت کا کام شروع ہو گیا ہے۔ اسی طرح دفتر مجلس احرار اسلام لاہور میں بھی کمپیوٹر نصب ہو گیا ہے۔ احباب و متعلقین مطلع رہیں۔ اہل قلم، ناشر، اور پبلشر حضرات ہم سے اپنی تالیفات و تصنیفات کو کمپوز کرانے کی خدمات لے سکتے ہیں۔ مسودات نقیب کے دفتر میں ارسال کریں۔ انشاء اللہ پوری ذمہ داری سے یہ خدمت سر انجام دیں گے۔

رابطہ: دفتر ماہنامہ نقیب ختم نبوت دارینی ہاشم مہر بانی کالونی ملتان فون: 061-511961